

卢迈 中国发展研究基金会副理事长

卢迈曾是中国农村改革之父杜润生的得意门生，上世纪80年代积极投身中国农村经济改革研究。如今，他以政策研究者的角度、从社会公平入手，与基金会同仁和业界专家为中国贫困地区儿童早期发展共同努力，通过大量理论与实践相结合的研究，为相关政策的制定和实施搭建最为坚实的基础。

马云 阿里巴巴集团创始人

公益始终是马云最为关注的事业之一，虽然已从阿里巴巴卸任，但他的一言一行持续为社会带来积极影响。在阿里巴巴内部，马云曾带领企业将公益制度化，并链接集团资源影响大众广泛参与公益。“退休”后，他的精力将放在马云公益基金会、湖畔大会和基础教育领域，以“马老师”的身份继续发挥强大的影响力。

鲁伟鼎 万向集团总裁、浙江省工商联副主席

鲁伟鼎及万向集团以实际行动支持研发新技术、高端人才教育等。2019年7月，鲁伟鼎宣布将万向集团公司截至2018年度审计报告的资产全部捐赠用于设立鲁冠球万向事业基金，对应市值超100亿元。去年，万向也曾捐出旗下万向三农的资产设立鲁冠球三农扶志基金，基金规模达到6亿元，涉及上市公司市值超过45亿元，为国内最大慈善信托。

倪良正 圣奥集团董事长

倪良正自幼受祖辈、父辈悉心善举的熏陶，重爱心、敬善行，无论做人做事，都将良心放在正中央。自创业以来，他始终不忘初心，积极履行社会责任，尽最大努力帮助需要帮助的人，积极捐助西湖大学，并在在敬老、助学、扶贫、济困等方面累计捐赠1.7亿元，实施项目240余个，受益人数达15万。

马化腾 腾讯公司董事会主席兼首席执行官

与腾讯的战略方向一致，马化腾将腾讯公益在行业发展中所扮演的角色定位为“连接器和创联者”。不同于公众印象中传统的互联网人，他始终将自己“隐身”于腾讯的后台默默运行。同样被他“低调处理”的，还有他在公益慈善领域的作为。2019年5月5日，马化腾选择在朋友圈宣告腾讯最新的愿景与使命，只有四个字：“科技向善”。

牛根生 蒙牛集团创始人、老牛基金会创始人

关于慈善，牛根生心中有三个公理，即慈善可以改变世界、慈善的目标是共同幸福、人人慈善。2019年，他总结自己做了两件事，“和大家一起创造了让国人喝奶的生活方式”和“创办中国现代家族慈善基金会——老牛基金会”。截至2019年9月，老牛基金会公益支出已超18亿元，公益项目遍及国内31个省份及海外。

马天宇 知名青年演员

马天宇自出道就凭借积极健康帅气的形象享有超高人气，多年来在影、视、歌皆推出了有品质的口碑作品。2019年，他继续携手中国扶贫基金会担任“爱加餐”公益项目爱心宣传大使，兼任中华儿慈会爱健康专项基金爱心大使，并亲自带领团队到孤儿院做义工，呼吁公众关注和支持贫困地区儿童的营养改善与教育。

秦岚 知名演员

出道至今，秦岚一直以自己的影响力呼吁大家关注公益，加入到公益事业中。2019年，她与中国扶贫基金会携手书路计划、520为爱加点料、爱有约心无限等公益项目，尽自己所能助力基金会推广传播。在今年的生日会现场，秦岚正式成为“爱加餐”项目的爱心大使，助力于贫困地区儿童的营养改善。

马蔚华 壹基金理事长
深圳国际公益学院董事会主席

马蔚华在公益金融、慈善信托、社会企业等领域寻求公益与商业的融合，积极推动中国影响力投资发展，被联合国开发计划署聘为驻华代表处特别顾问和可持续发展目标影响力顾问委员会成员，是亚洲范围内唯一入选委员。他率领的壹基金在2019年收获善款超3亿元，并连续8年在《中基透明指数FTI》中获得透明度满分。

邱贵兴 中国工程院院士、北京协和医院教授
白求恩公益基金会理事长

为了让基层贫困患者恢复健康，提高基层医生医疗学术水平，加强患者对疾病认知度，作为白求恩公益基金会理事长，邱贵兴2019年第三次成功向民政部申请了“中央财政支持社会组织参与社会服务项目”。他希望通过公益的手段辅助基层医疗建设，把医疗技术和理论传授到基层，以此留下一支不走的医疗队。